

GASILSKA ZVEZA SLOVENIJE

Ljubljana, Tržaška cesta 221

☎ 01 2419 750, 01 2419 758, 031 454 444

Fax: 01 2419 764

✉ E-pošta: izobrazevanje@gasilec.net

URL: www.gasilec.net

št.: GZS-31/2016

datum: 11. februar 2016

VSEM GASILSKIM ZVEZAM

Zadeva: ZARAČUNAVANJE NEUDELEŽBE NA TEČAJIH

Spoštovani!

V zadnjem obdobju se pojavlja vedno več primerov, da se tečajniki ne odjavijo ali sporočijo odsotnost na tečaju, ne prejmemo pa tudi ustreznih opravičil za neudeležbo oz. prepozno odjavo s tečaja. Zaradi tega smo primorani izdati račun. Zato vam ponovno pošiljamo razširjena navodila iz razpisa usposabljanja in izobraževanja glede odpovedi in zamenjave tečajnikov:

Neudeležbo na tečaju je potrebno odpovedati vsaj 8 koledarskih dni pred začetkom tečaja. V kolikor PGD oz. GZ, ki je prijavil na tečaj, tega v predpisanem roku ne stori, je društvo dolžno poravnati celotne stroške tečaja za manjkajočega tečajnika.

Za dan odpovedi na tečaj se šteje datum, ko je bila prijava v Vulkanu dana v status »prijavitelj odjavil« - je bila odjavljena.

Zamenjave tečajnikov so možne do enega dneva pred začetkom tečaja. Zamenjava se opravi v Vulkanu.

V primeru, da se kandidat tečaja ne udeleži zaradi nenadne obolenosti, je potrebno to informacijo pisno posredovati na GZS (epošta ali fax) najkasneje do zaključka tečaja. Dokazilo o nenadni obolenosti pa dostaviti na GZS (epošta ali fax) v roku 14 dni po zaključku tečaja. V tem primeru račun za neudeležbo na tečaju ne bo izstavljen.

V primeru, da se kandidat tečaja ne udeleži zaradi preklica dopusta s strani delodajalca, mora društvo pisno javiti na GZS (epošta ali fax) najkasneje en (1) dan pred začetkom tečaja in kandidata odjaviti v Vulkanu. V roku 5 dni od odpovedi pa mora društvo posredovati s strani delodajalca izpolnjen obrazec, ki se nahaja na spletni strani GZS (operativa/izobraževanje/navodila). V tem primeru račun za neudeležbo na tečaju ne bo izstavljen.

V kolikor tečajnik na uvodu tečaja nima ustreznega ali veljavnega zdravniškega spričevala, se tečajniku prepove prisotnost na tečaju. Društvo je dolžan poravnati celotne stroške tečaja za tečajnika.

Pri tečajih, kjer je pogoj tudi stopnja šolske izobrazbe, mora tečajnik do postavljenega roka s strani GZS dostaviti kopijo dokazila o izobrazbi (epošta ali fax). V nasprotnem primeru ga bo organizator odjavil od tečaja. V primeru zamenjave, se mora kopijo dokazila posredovati (epošta ali fax) najkasneje do dneva pred začetkom tečaja.

Dokler društvo ne poravna nastalih obveznosti do GZS, se ne more prijaviti na tečaje v organizaciji GZS.

Z gasilskimi pozdravi!



Poveljnik GZS:
Franci Petek